

БЛАГОУСТРОЙСТВО



Подрядчики заменили балки и «зашили» кровлю профнастилом | Фоторепортаж Кирилла Васильева

ОБВЕТШАЛО, НО ВЫСТОЯЛО

В КОРКИНСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ ЗАВЕРШЁН ПЕРВЫЙ ЭТАП КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА

Здание, где расположена библиотека семейного чтения, было построено через несколько лет после окончания Великой Отечественной войны. Строение обветшало, но выстояло и вошло в государственную программу «Развитие культуры на территории Челябинской области», предполагающую полную реконструкцию объекта.

Барвара Шестакова

На капитальный ремонт одного из старейших коркинских зданий по распоряжению губернатора региона Алексея Текслера из областного бюджета при финансировании из местного выделено более 16 миллионов рублей.

Весной челябинская компания «РТН Экспертиза», выигравшая контракт, приступила к «грязной» работе. Подрядчики спилили радиаторы отопления, демонтировали старую сантехнику, трубы отопления и деревянные полы, чтобы оценить фронт работ. Параллельно провели обследование здания, выявившее скрытые повреждения.

— Завершился первый этап подготовительных работ, — рассказывает начальник окружного управления культуры Ольга Выборнова. — Он был грандиозным: сделали «обойму» фундамента, окопали его по периметру, забурили сваи и залили бетоном, укрепили стены. После снятия шифера с крыши рабочие сделали армированный пояс, чтобы здание простояло ещё столько же, и закрыли кровлю профнастилом. Также они заменили балки перекрытий и сейчас «подшивают» потолок, обрабатывают противопожарным составом. В части здания уже залит бетонный пол. Параллельно газовая служба

установят пандус. Пластиковые окна заменят на новые, смонтируют подвесной потолок, на полу уложат кафель. Стены предстоит тщательно выровнять перед покраской. Кроме того, рабочие поставят современные радиаторы и сантехнику.

— Подрядная организация должна завершить работы к концу нынешнего года. А благоустройство территории, асфальтирование, оснащение мебелью и обновление библиотечного фонда планируются в следующем году, — объясняет Ольга Владимировна. — Ход капремонта на контроле главы Коркинского округа Натальи Лощининой.

Читатели уже соскучились по любимой уютной библиотеке семейного чтения и дружелюбному коллективу, однако им придётся запастись терпением: она откроется не раньше середины следующего года.

перенесла трубу, проходившую вплотную к стене. Это необходимо по требованиям безопасности и для того, чтобы мы могли обшить здание утеплителем.

На днях начинается второй этап, и он обещает быть не менее трудоёмким — подрядчики приступят одновременно к наружным и внутренним работам. Новую канализационную систему они уже проложили, теперь очередь водопровода, электропроводки, газового оборудования, потому что в здании библиотеки автономное отопление. Разрушенное крыльцо отремонтируют и



В здании библиотеки семейного чтения начинаются внутренние работы

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Спасибо за брата!

Надежда Масальцева

Моему брату Юрию Бородину 65 лет. Досаждают сахарный диабет и сердце, которое частенько болело. Однажды стало совсем плохо, вызвали скорую помощь.

Приехали доктор Виталий Панасюк и фельдшер Елена Токарева. За их работой было приятно наблюдать, настолько профессионально и добросовестно они выполняли свои обязанности. Доктор расспросил брата, сделал вывод, что это стенокардия.

Фельдшер сняла кардиограмму. Убедили Юрия сейчас же ехать в областную больницу. И сами, доктор и фельдшер, отправились с ним в машине скорой помощи.

В Челябинске диагноз подтвердили и сразу же отправили в операционную. Брату сделали сложную операцию, поставили три стента, ему стало легче. Через восемь дней его выписали с улучшениями.

Огромное спасибо бригаде скорой помощи за уважение к людям, любовь к своей профессии. Если бы не они — с братом я могла тогда и попрощаться.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Москитная сетка не панацея

По статистике за год в России регистрируются около тысячи случаев выпадения детей из окон многоэтажных домов. Любопытство ребятишек и невнимательность родителей зачастую приводят к трагедии.

Ева Александрова

В середине апреля в Южноуральске из окна второго этажа выпал трёхлетний мальчик. По словам соседей, малыш сам открыл створку, опёрся на москитную сетку и тут же полетел вниз. Его мать в этот момент находилась в другой комнате. К счастью, ребёнок выжил. А шестилетняя девочка из Копейска, выпав из окна седьмого этажа, получила травмы, несовместимые с жизнью.

Коркинский округ беда тоже не обошла стороной. В начале июля на улице Мира девочка выпала из окна второго этажа. Двухлетний ребёнок облокотился на москитную сетку, не выдержавшую его веса. Бригада скорой помощи госпитализировала пострадавшую в областную детскую клиническую больницу с множественными травмами.

Несмотря на постоянное освещение проблемы, некоторые люди воспринимают москитные сетки как защиту для детей, и не задумываются, что такая конструкция — не панацея, не способна выдержать даже кошку, не то, что ребёнка. Металлические крючки, крепящиеся за раму, под весом маленького человека разгибаются, и происходит несчастный случай. Неутешительная статистика говорит о том, что в восьмидесяти процентах юные непоседы остаются инвалидами, а каждый одиннадцатый случай становится смертельным. Если малыш упадёт даже с первого этажа на асфальт или бетон, он может полатиться жизнью или здоровьем. А родители

рискуют получить уголовное наказание.

Москитная сетка предназначена для защиты помещения от насекомых. Но она не решётка! Никогда не оставляйте своих детей одних в комнате с открытыми окнами, объясните им, что подоконник — не место для игры.

Для предотвращения таких инцидентов в Коркинском округе ежегодно проводят профилактическую акцию «Безопасное окно». За её организацию отвечают сотрудники отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав, они привлекают для совместной работы отдел МВД, управления социальной защиты населения, образования, физической культуры и спорта, гражданской защиты и городские больницы.

Чтобы донести важную информацию до мам и пап, специалисты межведомственной комиссии проводят родительские собрания, тематические лекции и беседы. Для мальчишек и девочек в детских садах, школах и летних лагерях также организуют викторины, конкурсы, уроки безопасности.

Члены комиссии проводят рейды по семьям, состоящим на учёте в отделе МВД. Они посещают квартиры людей, находящихся в трудной жизненной ситуации и оказавшихся в социально опасном положении, чтобы проверить качество жизни и безопасность их детей.

Кроме того, они распространяют памятки и буклеты, призывающие родителей оборудовать окна детскими замками, ручкой с ключом или специальной гребёнкой для щелевого проветривания.